



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - oponent

Studijní program: B4131 Zemědělství
Studijní obor: Trvale udržitelné systémy hospodaření v krajině
Akademický rok: 2014/2015
Název práce: Přírodní zahrady jako centra biodiverzity - modelové území Ledčín, Sázavou
Student: Bc. G. Sonbergerová
Katedra: Speciální produkce rostlinné
Vedoucí práce: Ing. Olga Kriváčková, Ph.D.
Oponent: Mgr. Karel Horálek
Pracoviště oponenta: Katedra ekologických aplikací FŽP ČZU Praha

Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
	A	B	C	D	E	F	
1 Splnění požadavků zadání				X			
2 Aktuálnost a odborná úroveň práce		X					
3 Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou			X				
4 Vhodnost metodiky řešení			X				
5 Využití metod zpracování výsledků				X			
6 Interpretace výsledků, diskuse				X			
7 Formulace závěrů práce			X				
8 Odborný přínos práce a její praktické využití				X			
9 Přesnost formulací a práce s odborným jazykem				X			
10 Formální úprava práce a jazykové zpracování				X			

Hodnocení vyznačte X (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Předloženou práci považuji především za velmi a mnohostranně inspirativní. Bez ohledu na to, že mi zde chybí srovnání například se zakládáním, vývojem až současným významem tzv. anglických zahrad - parku, které mají s těmito přírodními zahradami mnoho společného. Dále, byt jen subjektivní vyhodnocení dominance jednotlivých sledovaných druhů živočichů. Chybí mi i v tomto případě nezbytná fotodokumentace, která by nejen vhodně doplnila samotný text, ale také vizuálně doložila mnohé z toho, co se autorce nepodařilo až tak výmluvně popsat.

- 1./ Proč u Vaší práce nebyly využity zkušenosti se zakládáním, vývoje, jako i současného významu druhové rozmanitosti tzv. anglických zahrad - parku? Mají mnoho společného
- 2./ Pokud budete v tomto tématu v případě dalšího studia pokračovat, což doporučuji, neuvažujete o spolupráci s místním přírodovědným kroužkem/oddílem pod odborným vedením, který by Vám mohl pomoci nejen se sběrem neocenitelných dat, ale také založit jakousi „databanku“, která by pro Vás, jako i další následovníky neocenitelné údaje. Zejména, pokračovat v dokumentaci vývoje tohoto území prostřednictvím vybraných bioindikátorů, ale také lokality jako celku?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE):

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně): **-dobře – velmi dobře**

výborně, velmi dobře, dobře, nevyhovět/a)

Datum: 10. 05. 2015

Podpis oponenta